ZKOUSKOVA PISEMKA Z MATEMATICKE ANALYZY 4, LS 2022-23

PISEMKA CISLO 1, VERZE 2023

(1)(16 bodli) UvaZujte funkce

2
en —1
Jnl®) = n+ 22’
(a) Zjistéte, zdatada ), f,,(z) konverguje stejnomérn& na R.
(b) Zjistete, zda fada ) f,(x) konverguje lokdlng stejnomérné na R.
(c) Spoctéte derivaci funkce f(z) = Y f, () viude, kde existuje.

r€R,neN.

(2)(16 bodli) UvaZujte mocninnou fadu
m41 .

Z Z’ ;Ed”.

nc+n

n=1

(a) Najdéte polomér konvergence této fady.
(b) Sectéte fadu na intervalu konvergence.
(c) Settéte fadu Y o0 2ntl(_1)n

n=1 n2+4n

(3)(16 bodii) Necht
f(z) =sgn(z) + (sinz)®, =€ [-m,7),
je 2m-periodicky dodefinovang na R.
(a) UkaZte, Ze f je kone¢né variace na [—, 7).
(b) Naleznéte Fourierovu fadu funkce f.
(c) Zjistéte soudet této Fourierovy fady na R.

(4)(12 bodd) Necht' f,g: [0,1] — R jsou kone&né variace. UkaZte, % fg je té kone&né variace.
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